



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Morpará

1

Terça-feira • 19 de Janeiro de 2021 • Ano • Nº 2816

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Morpará publica:

- Errata 002 - Retifica Portaria Nº 008, de 19 de janeiro de 2021.
- Errata 002 - Retifica Portaria Nº 012, de 19 de janeiro de 2021.
- Errata 002 - Retifica Portaria Nº 014, de 19 de janeiro de 2021.
- Errata 002 - Retifica Portaria Nº 019, de 19 de janeiro de 2021.

Imprensa Oficial



Gestão transparente.
Os atos do gestor são publicados
no Diário Oficial próprio do município.

autonomia
Modernidade
Transparência

Erratas



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORPARÁ
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA,
ESPORTE E LAZER.
Praça São Pedro, 32, Centro, CEP: 47580000 Morpará – Bahia.
Fone: (077) 3663-2422/2168. CNPJ 13.798.574/0001-07



ERRATA 002

RETIFICA PORTARIA Nº 008, DE 19 DE JANEIRO DE 2021, conforme a seguir:

Onde Se Lê. "Angélica Pereira de Almeida"; "RG Nº 475786373" "CPF sob o Nº 379.458.988-15"

Leia-se: "Angélica Pereira de Matos Freitas" "RG Nº 22.751.572-20" "CPF sob o Nº 379.458.988-23"

RETIFICA PORTARIA Nº 012, DE 19 DE JANEIRO DE 2021, conforme a seguir:

Onde Se Lê. "RG Nº 3469701"

Leia-se: "RG Nº 03469701-21"

RETIFICA PORTARIA Nº 014, DE 19 DE JANEIRO DE 2021, conforme a seguir:

Onde Se Lê. "RG Nº 0981621368"

Leia-se: "RG Nº 0469850507"

RETIFICA PORTARIA Nº 019, DE 19 DE JANEIRO DE 2021, conforme a seguir:

Onde Se Lê. "CPF sob o Nº 885.820.875-91"

Leia-se: "CPF sob o Nº 885.820.275-91"

Morpará, 19 de Janeiro de 2021.

JACYARA ALVES DE ALMEIDA FERREIRA
Secretária Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer.